

Accident la intrarea în Mangalia

26 aprilie 2013 14:24

La data de 25 aprilie a.c., ora 09.15, T. Vasile, a condus un autoturism, pe DN 39 și ajungând la km. 33, a intrat în coliziune față-spate cu un autoturism, condus de V. Ilhan, care era angajat în efectuarea virajului stânga pentru, a intra pe strada Olimp.

În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală ușoară a ambilor conducători auto.

Recompense financiare pentru vârstnicii Mangaliei

26 aprilie 2013 14:24

Autoritățile locale din Mangalia au oferit, joi, persoanelor vârstnice din localitate diplome de onoare, buchete de flori și un ajutor financiar. Conform unor hotărâri ale CL Mangalia, cetățenii orașului, care au ajuns la o vârstă onorabilă, sunt recompensați, lunar, de către municipalitate. În acest sens, aproximativ 40 de vârstnici s-au bucurat de ajutorul autorităților locale după cum urmează: 26 de persoane care au împlinit 70 de ani au primit câte 350 de lei, iar alte 8 persoane care au împlinit 80, 85 și 90 de ani au primit câte 400 de lei. De aceeași sumă au beneficiat și două familii care au ajuns la 50 de ani de la căsătorie.

5 tone de pietris furate de la o societate din Dulcesti

26 aprilie 2013 14:24

La data de 25.04.2013, ora 13.00 polițiștii din localitatea 23 August au fost sesizați de către reprezentantul unei societăți comerciale, cu privire la faptul că, persoane necunoscute, au sustras în noaptea de 22/23.04.2013 aproximativ 5 tone de pietriș din satul Dulcești, unde societatea avea punct de lucru.

În urma investigațiilor efectuate polițiștii au identificat pe C. Romică, de 26 ani, S. Viorel, de 32 ani și C. Dorel Mihai, de 26 ani, toți din comuna 23 August, sat Dulcești, prejudiciul fiind recuperat în totalitate. Acestora le-a fost întocmit dosar penal fiind cercetați în stare de libertate.

Rotary Mangalia va invita la teatru: "Mă mut la ... tata?"

26 aprilie 2013 14:24

Comunicat de presa

☒ Rotary Club Mangalia împreună cu Compania de teatru D'AYA prezintă duminică, 28 aprilie 2013, începând cu orele 17.00, la Casa de Cultură din Mangalia, piesa de teatru "Mă mut la ... tata?", în regia lui Gelu Colceag.

Protagoniștii comediei sunt actorii Adriana Trandafir, Adrian

Păduraru, Andreas Petrescu și Gabriel Fătu. Piesa este dinamică și abundă în momente comice conturate în jurul dreptului la viață sentimentală indiferent de vârstă.

Fondurile obținute din vânzarea biletelor de teatru sunt destinate promovării proiectului inițiat de Rotary Club Mangalia, intitulat „Ochi frumoși și sănătoși”, prin care 1000 de copii din clasele I –IV din Mangalia și localitățile învecinate vor beneficia gratuit de investigații oftalmologice, teste de acuitate vizuală și simț cromatic cu aparatul medical Scolatest.

Președinte Rotary Club Mangalia

Florin Răican

Se clatină unanimitatea din Consiliului Local?! Consilierii s-au opus majorării indemnizației membrilor CA Goldterm Mangalia

26 aprilie 2013 14:24

☒ Pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Consiliului local Mangalia, ce a avut loc, miercuri, 24.04.2013, s-au aflat mai multe proiecte de hotărâre ce au vizat activitatea Goldterm. Astfel, consilierii au votat bugetul de venituri și cheltuieli pentru anul financiar 2013, dar și modificarea

compenței Consiliului de Administrație al SC Goldterm Mangalia SA.

Pentru cei care nu știu, Consiliului de Administrație al Goldterm avea următoarea compozență:

- Dorinel Colgiu – președinte;
- Dan Lucian Georgescu – membru;
- Gheorghe Crăciunescu – membru;
- Mihai Voicu – membru;
- Marian Mătăsaru – membru.

În cadrul ședinței, consilierii au aprobat înlocuirea lui Gheorghe Crăciunescu cu Marius Ilie.

Dintre toate proiectele supuse dezbaterii, cel al majorării indemnizației membrilor CA al Goldterm i-a făcut pe aleși să nu mai fie, în unanimitate, de aceeași parte a baricadei. Astfel, o parte a consilierilor PSD, cei de la PDL și PPDD au votat împotriva majorării indemnizației de la 247 lei la 1.000 lei/lună. Aleșii în cauză și-au motivat opțiunea, spunând că nu se justifică majorarea propusă și că, oricum, suma reprezintă un venit suplimentar pentru membrii CA al Goldterm, deoarece sunt prosperi oameni de afaceri. Fiindcă, la un moment dat, atmosfera de lucru devenise încinsă, iar proiectul nu dădea semne că ar primi undă verde, aleșii au votat de două ori, doar-doar unii dintre nemulțumiți s-ar răzgândi. Mai mult decât atât, consilieri ai PSD și-au rugat colegii să voteze pro, numai că efectul a fost zero.

Consilierul PRM, Ion Mincă s-a arătat surprins de rezultatul votului final, astfel că a și exclamat: „Văd că nu mai funcționează, se duce dracu, a avut dreptate, PP-DD-ul, nici între voi nu vă mai înțelegeți. PSD-ul votează invers!”

3.000 de țigarete netimbrate, confiscate în Mangalia

26 aprilie 2013 14:24

✘ Polițiștii de frontieră, din cadrul Gărzii de Coastă, au identificat un cetățean român care transporta, cu un autoturism, 3.000 de țigarete netimbrate și cu timbru de R. Ucraina, pe care intenționa să le comercializeze fără documente legale. În data de 24.04.2013, în jurul orei 11.00, polițiștii de frontieră, din cadrul Grupului de Nave Mangalia, au acționat pe linia prevenirii și combaterii comerțului ilicit cu produse din tutun în zona de competență, oprind pentru control un autoturism marca Dacia Solenza, în care se aflau doi bărbați.

În portbagaj, au fost găsite 3.000 de țigarete netimbrate și cu timbru de R. Ucraina, pentru care nu au putut fi prezentate documente justificative. Cercetările au stabilit faptul că țigarele îi aparțin pasagerului din dreapta, V.M., în vârstă de 75 ani, domiciliat în județul Constanța, care a recunoscut că intenționa să le comercializeze pe raza municipiului Mangalia.

Polițiștii de frontieră au confiscat țigarele, evaluate la aproximativ 1.500 lei, conform procedurilor legale și i-au aplicat bărbatului o sancțiune contravențională de 1.000 lei potrivit Legii 12/1990 republicată.

Prinsi în flagrant în timp ce sustrageau cablu de telefonie fixa

26 aprilie 2013 14:24

Noaptea trecuta, polițiștii din Eforie au prins în flagrant pe B. Robert Ionuț de 21 ani, B. Gabi, de 23 ani ambii din sat Moșneni, comuna 23 August, I. Ionuț Cătălin de 23 ani din comuna Odăile, județ Buzău, S.Narcis, de 20 ani și S. Teodor Claudiu, de 31 ani ambii din Constanța, toți locuind fără forme legale în comuna Tuzla, în timp ce sustrăgeau din căminele subterane situate pe strada Mihai Eminescu, din Eforie Sud, aproximativ 100 metri cablu telefonic aparținând unei rețele de telefonie fixă și un capac metalic al unui cămin subteran.

Suspecții vor fi prezentați în cursul zilei de astăzi Judecătoriei Constanța cu propunere de arestare preventivă.

Caravana filmelor 3D la Mangalia


26 aprilie 2013 14:24

Cinematograful mobil „Luna” din Brăila va poposi, pentru trei zile, la Mangalia. În cadrul proiectului „Caravana filmelor 3D”, Cinema „Luna” le propune localnicilor o serie de filme pentru copii, dar și pentru cei mari. Proiecțiile vor avea loc la Casa Armatei, prețul unui bilet fiind de 15 lei pentru adulți și 12 lei pentru copii, după următorul program:



„Litoralul pentru Toți” lansat pentru sudul litoralului. Prețurile pachetelor de șase nopți sunt mai mici cu 30% față de Mamaia

26 aprilie 2013 14:24

 Astăzi, la Hotel „Florica” din stațiunea Venus, Federația Patronatelor din Turism și Servicii (FPTS) a lansat propunerea unică de prețuri din cadrul Programului „Litoralul pentru Toți”. La eveniment au participat președintele FPTS, Dan Matei Agathon, investitori din turism din sudul litoralului, alături de reprezentanții administrației publice locale.

Programul „Litoralul pentru Toți” (lansat chiar de către Dan Matei Agathon, în perioada în care a deținut frâiele Ministerului Turismului) ce se va derula în sudul litoralului, în perioada 6 mai-15 iunie, respectiv 22 iunie-1 iulie a stabilit prețurile pe care operatorii le vor practica în acest sezon: pentru o persoană, șase nopți de cazare, fără mic dejun inclus va costa 157 de lei pentru hotelurile de o stea, de 180 de lei pentru 2 stele, de 203 lei pentru hotelurile de 3 stele. Pentru cei ce optează pentru micul dejun inclus în pachetul de servicii, prețurile practicate vor fi, până la jumătatea lunii iunie, de 270 de lei pentru 2 stele, 326 de

lei pentru 3 stele, 373 de lei pentru 4 stele și 465 de lei pentru 5 stele.

Potrivit FPTȘ, prețurile practicate în sudul litoralului sunt cu 30 la sută mai mici decât cele din Mamaia.

Consilii consultative pentru fiecare stațiune din sud

În cadrul întâlnirii cu operatorii turtistici din sudul litoralului și cu administrația publică locală, Dan Matei Agathon a îndemnat hotelierii, dar și patronatele din zonă, să facă front comun pentru accesarea de fonduri europene.

„Trebuie ca patronatele din turism din stațiunile Venus, Jupiter și Neptun-Olimp să vină alături de FPTȘ, pentru că doar așa vor fi o voce ce se va face auzită. Noi, aici, nu suntem într-o competiție cu nordul, nu trebuie făcută greșeala de a privi în oglindă Mamaia și stațiunile din sud“.

În privința mijloacelor de agrement din stațiunile cuprinse între Saturn și Olimp, Agathon este de părere că „timpul în care umblam cu biciul și zahărelul a trecut. Nu mai poate fi impus un sistem de agrement, este nevoie de un parteneriat public-privat pentru a înființa zone speciale de agrement“.

Primarul Mangaliei, Cristian Radu, a afirmat, în cadrul întâlnirii, că vrea să deschidă calea adevăraților investitori, cei care, „pe lângă propriile unități, au pus mâna și au făcut ceva și în jurul acestora, au schimbat infrastructura, au montat stâlpi de iluminat etc. Nu mai vreau să văd tarabe amplasate în fața unei unități modernizate. Anul trecut au fost autorizate câteva sute de astfel de tarabe, care au adus la bugetul local numai 55.000 de lei, timp în care curățenia pe care am făcut-o în urma acestor tarabe ne-a costat de câteva ori mai mult. Pentru buna funcționare a fiecărei stațiuni am luat decizia înființării de consilii consultative, care vor ține legătura permanent cu fiecare agent economic și cu Consiliul Local“.

Consilierii au decis: 8 septembrie – Ziua municipiului Mangalia

26 aprilie 2013 14:24

Consilierii locali din Mangalia au adoptat, miercuri, într-o ședință ordinară, un proiect de hotărâre privind declararea zilei de 8 septembrie ca „Ziua Mangaliei”. În document se arată că alegerea acestei date are în vedere faptul că în ziua respectivă creștinii sărbătoresc Nașterea Maicii Domului sau „Sfânta Maria Mică”. Primarul Cristian Radu a declarat că municipalitatea va organiza, cu ocazia Zilei orașului, mai multe evenimente specifice, în colaborare cu Biserica și instituțiile culturale din Mangalia. În cadrul ședinței CL, s-a mai votat pentru constituirea unei comisii de evaluare a ofertelor pentru achiziția publică „Delegare de gestiune prin concesionare a serviciului public de salubritate în municipiul Mangalia”. De asemenea, consilierii locali au aprobat o rectificare a bugetului pe anul în curs, precum și utilizarea excedentului bugetar pe 2012. Cu aceeași ocazie, s-a votat amenajarea unei benzinării la ieșirea din oraș către 2 Mai, dar și organizarea unei licitații publice deschise în vederea concesionării terenurilor ce aparțin domeniului public al municipalității, reprezentând parcări.

Polițiștii de frontieră au confiscat aproximativ 300 kg de pește prins ilegal

26 aprilie 2013 14:24

✘ În ultimele 24 ore, polițiștii de frontieră din cadrul Gărzii de Coastă au desfășurat activități specifice în zona de competență care au vizat supravegherea și controlul frontierei de stat, prevenirea și combaterea eficientă a migrației ilegale și infracționalității transfrontaliere în zonele de competență, precum și asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică.

În data de 23.04.2013, în jurul orei 21.30, polițiștii de frontieră din cadrul Grupului de Nave Mangalia au oprit pentru control, în zona de competență, un autoturism marca Opel Astra, în care se aflau doi bărbați.

În urma controlului, în portbagaj și pe bancheta din spate a autoturismului, au fost găsiți opt saci din plastic în care se aflau 264,5 kilograme de pește din speciile crap și singer. Pasagerul din dreapta, D.I.B. în vârstă de 44 ani, domiciliat în municipiul Mangalia a declarat că respectivii saci îi aparțin, însă nu a putut prezenta documente de proveniență și transport al peștelui. Polițiștii de frontieră au ridicat cantitatea de pește, evaluată la 2.069 lei, pe care au predat-o spre valorificare unei societăți comerciale de profil, conform procedurilor legale.

Persoanele în cauză sunt cercetate pentru săvârșirea infracțiunilor de „lipsa licenței/autorizației de pescuit comercial”, „deținere sau folosire la pescuit de către persoane neautorizate a uneltelor de pescuit comercial” și „transport al peștelui fără documente legale”, fapte prevăzute și sancționate de art. 64 din O.U.G. 23/2008 modificată și

aprobată prin Legea 317/2009.

Conducator auto, accidentat grav în zona Colegiului Economic

26 aprilie 2013 14:24

Ieri, la ora 22.40, L. Ion Ciceroni, a condus un autoturism, pe strada Oituz în municipiul Mangalia, dinspre strada Ștefan cel Mare către strada Portului și ajungând în dreptul Colegiului Economic, din cauza neadaptării vitezei la condițiile de drum, a pierdut controlul direcției de mers către stânga, unde a intrat în coliziune cu un autocar, care era parcat. În urma accidentului a rezultat vătămarea corporală gravă a conducătorului autoturismului.

Consilierii aproba, maine, o rectificare de buget si modificarea denumirii Centrului Cultural „Callatis”

26 aprilie 2013 14:24

Consiliul Local Mangalia se va reuni, miercuri, orele 13.00, într-o ședință ordinară pentru a dezbate mai multe proiecte de

hotărâre de interes local. Printre acestea se numără un proiect privind aprobarea tarifului de depozitare a deșeurilor, precum și constituirea unei comisii de evaluare a ofertelor pentru achiziția publică „Delegarea de gestiune prin concesionare a serviciului public de salubritate în municipiul Mangalia”. Consilierii vor mai discuta despre stabilirea unei date a „Zilelor Mangaliei”, rectificarea bugetului pe anul în curs și utilizarea excedentului bugetului local pe anul 2012. Cu aceeași ocazie, se va vota pentru retragerea unor repartiții de spații locative și modificarea denumirii Centrului Cultural „Callatis”. Alte proiecte înscrise pe ordinea de zi au în vedere concesionarea unui spațiu pentru amenajarea unui cabinet medical și aprobarea bugetului Goldterm pe 2013. Totodată, se va vota aprobarea studiului de fezabilitate asupra creșterii eficienței cazanelor de apă fierbinte și racordarea la rețeaua de gaze naturale a sistemului de alimentare cu energie termică, din Mangalia. Consilierii locali vor mai dezbate un proiect privind aprobarea organizării licitației publice deschise în vederea concesionării terenurilor ce aparțin domeniului public al municipiului Mangalia, reprezentând parcări.

Locuitorii Mangaliei, chemati sa devina „Voluntari pentru o zi”

26 aprilie 2013 14:24



Barbat din Costinesti, gasit mort intr-un complex turistic

26 aprilie 2013 14:24

Astazi, polițistii din Costinești au fost sesizați de către un localnic cu privire la faptul că, într-o căsuță de piatră ce aparține unui complex turistic, se află cadavrul unei persoane.

Polițistii deplasați la fața locului au identificat cadavrul lui M. Doru, de 35 de ani, care făcea parte din categoria oamenilor fără adăpost, cunoscut consumator de băuturi alcoolice. Cadavrul a fost transportat la Morga Spitalului Municipal Magalia, iar în cursul zilei de maine va fi efectuată necropsia, pentru stabilirea cu exactitate a cauzelor morții urmând a fi făcute propuneri legale corespunzătoare.

„Imunitatea copilului preșcolar și metode de depistare a alergiilor“ la Grădinița nr. 3

26 aprilie 2013 14:24

Miercuri, 24 aprilie, de la orele 17.00, la Grădinița nr. 3 Mangalia se va derula o întâlnire având ca temă „Imunitatea

copilului preșcolar și metode de depistare a alergiilor” și susținută de dr. Grațiela Cioroianu.

Părinții vor putea astfel să afle, printre altele, mai multe amănunte despre modalitățile de sporire a imunității propriului copil, dar și ce teste trebuie să efectueze în cazul în care suspectează că micuțul ar fi alergic la vreun aliment sau o substanță.

SC THR „Marea Neagră” a renovat hotelurile vechi pentru a spori confortul propriilor turiști

26 aprilie 2013 14:24

✘ Datorită tarifelor accesibile, stațiunea Saturn este, în fiecare sezon estival, asaltată de către turiști, marea majoritate români. În această perioadă, se execută lucrări de reparații, igienizare și modernizări, deoarece a rămas puțin timp până la data de 1 mai, când vor sosi primii vizitatori. „La Mangalia, Venus și Eforie avem, în total, 22 de hoteluri. În ceea ce privește pregătirile pentru vara care se apropie, se lucrează la renovarea hotelului Lidia, de 2 stele din Venus. Acesta va primi o nouă înfățișare, în plus, vom monta o centrală termică cu panouri solare. De asemenea, în incinta hotelului Aida, din Saturn, vor fi modernizate complet 100 de grupuri sanitare. Nu în ultimul rând, jumătate din hotelul Prahova, din aceeași stațiune Saturn, va primi dotări noi. Până la deschiderea, oficială, a sezonului estival 2013, vom fi pregătiți să oferim clienților noștri cele mai bune

servicii de cazare și masă”, a declarat directorul general al Societății „THR Marea Neagră”, Linica Stan.

După cum se știe, la nivel local s-a decis ca agenții economici să achite taxa de promovare care are ca scop susținerea activităților turistice. Directorul general al Societății „THR Marea Neagră”, Linica Stan a declarat că este un lucru benefic pentru turism perceperea acestei taxe. „Consider că este o taxă modică, numai că important este să și fie colectată. Sper ca destinațiile turistice din sudul litoralului să se schimbe, iar gradul acestora de atractivitate să crească din ce în ce mai mult. Din banii strânși, ar trebui reabilitate trama stradală, falezele, iluminatul public din stațiuni, dar, în același timp, trebuie dezvoltat agrementul, deoarece turiștii nu vin la mare doar să se bronzeze. Pe de altă parte, am o mare nemulțumire, legată de comerțul stradal care înfloarește în loc să fie eradicat. Consider că acolo unde s-au făcut investiții, acestea trebuie puse în valoare, pentru ca întreprinzătorii să-și poată recupera banii”, a mai spus directorul general al Societății „THR Marea Neagră”, Linica Stan. Se pare că dorința hotelierilor, de înlăturare a activităților comerciale derulate, vara, în unități mici, cum ar fi shaormerii, gogoșerii, chioșcuri cu diverse produse alimentare sau articole de plajă, se va îndeplini, în premieră, în sezonul estival apropiat. De altfel, în cadrul ultimei inspecții, făcute de autoritățile publice locale în stațiunea Saturn, deținătorii acestor unități inestetice au fost contactați și li s-a pus în vedere să le dărâme.

Astazi este pomenit sfântul și măritul mare mucenic Gheorghe. La Multi Anitutoror sarbatoritilor ce poarta acest sfant nume!

26 aprilie 2013 14:24

Măritul acesta și minunatul și vestitul mare mucenic Gheorghe, a trăit în vremea împăratului Dioclețian, trăgându-se din Capadochia, de neam strălucit și luminat, din ceata ostașilor ce se chemau tribuni; iar când a fost să pătimească era la cinstea dregătoriei de comis.



Având împăratul gând să pornească război asupra creștinilor, a dat poruncă să se învrednicească de cinstiri împărătești și de daruri cei ce se vor lepăda și vor părăsi pe Hristos. Iar cei ce nu se vor supune poruncii, să aibă pedeapsă moartea. Atunci sfântul acesta fiind de față, a declarat că este creștin, muștrând deșertăciunea și

neputința idolilor, luând în răs pe cei ce credeau în ei. Neplecându-se nici cu amăgiri, nici cu făgăduințele tiranului, care făcea multe ca acestea, nici de îngroziri, ci se vedea nebăgător de seamă de toate, pentru aceea întâi l-au lovit în pânțece cu o suliță. Și când i s-a înfipt sulița în trup, a curs sânge mult; iar vârful suliței s-a întors înapoi și a rămas sfântul nevătămat. Apoi legându-l de o roată țintuită cu fiare ascuțite, care a fost pornită din sus spre o vale, și rupându-se trupul în mai multe bucăți, cu ajutorul dumnezeiescului înger a rămas el sănătos. Și înfățișându-se sfântul înaintea împăratului și a lui Magnențiu, care ședea alături de el și aduceau jertfă la idoli pentru sănătatea lor, sfântul a atras pe mulți spre credința în Hristos, cărora din porunca împăratului li s-au tăiat capetele afară din cetate. Și venind la Hristos și Alexandra împărăteasa, a mărturisit pe Hristos Dumnezeu înaintea tiranului. Au crezut și alții mulți în Hristos, văzând că sfântul a ieșit sănătos dintr-o varniță în care fusese aruncat. După aceasta i-au încălțat picioarele cu încălțăminte de fier ce avea cuie și l-au silit să alerge. Ci iarăși au pus de l-au bătut, fără de nici o milă, cu vine de bou uscate. Iar Magnențiu cerând semn ca să învieze pe un mort din cei ce erau îngropați, din mormintele ce erau acolo, care erau de multă vreme morți, și făcând sfântul rugăciune deasupra mormântului, a înviat mortul și s-a închinat sfântului, și a slăvit Dumnezeirea lui Hristos. Și întrebând împăratul pe mort cine este, și când a murit, a răspuns acesta că este din cei ce au trăit mai înainte de venirea lui Hristos, adică mai înainte de trei sute de ani și mai mult și cum că a ars în foc atâția ani din pricina rătăcirii idolești. Pentru care minune crezând mulți, și înmulțindu-se spre credință, slăveau cu un glas pe Dumnezeu, între care era și Glicherie, căruia îi murise boul, și l-a sculat sfântul. Din care minune adevărind și el credința în Hristos, a luat cununa muceniciei, făcându-l păgânii multe bucăți cu săbiile. Deci venind mulți la Hristos, pentru ceea ce vedeau, și încă pentru că sfântul mucenic Gheorghe intrând în capiștea idolilor, a poruncit unui chip idolesc cioplit, ca să spună dacă este el

Dumnezeu, și de i se cuvine să i se închine lui oamenii. Iar demonul cel ce era într-însul plângând a răspuns că unul este Dumnezeu adevărat: Hristos și dintr-aceasta s-au tulburat idolii toți și au căzut și s-au sfărâmat. Ceea ce neputând răbda cei ce credeau în idoli au prins pe sfântul și l-au dus la împăratul, și-au cerut degrab răspuns de moarte asupra lui; iar împăratul a poruncit ca să taie pe sfântul și pe Alexandra împărăteasa cu sabia. Sfântului Gheorghe i s-a tăiat capul, iar sfânta Alexandra făcând rugăciune în temniță, și-a dat sufletul lui Dumnezeu.

Însă trebuie să istorisim oarecare parte din cele multe minuni ale sfântului.



În părțile Siriei se află o cetate numită Ramel, în care era o biserică zidită în numele marelui mucenic Gheorghe. Neaflându-se acolo mină de piatră, ca să se taie stâlpi, se aduceau stâlpii bisericii din loc depărtat, și se făcea multă nevoință cu aflatul lor, și cu adusul. Atunci oarecare femeie cu frica lui Dumnezeu având adevărată și întărită credință la sfântul mare mucenic Gheorghe, a cumpărat și ea un stâlp asemenea cu cei ce erau făcuți și înfrumusețați, și pogorându-l la mare, se ruga celui ce era purtător de grijă să ducă stâlpii, să ia și să ducă și pe acela pe care îl cumpărase ea. Iar el nu vrea, ci punând numai pe al lui, purcese să se ducă. Atunci femeia de supărare căzând la pământ plângea și se ruga sfântului să-i ajute să

poată duce stâlpul. Aflându-se ea într-un astfel de chip, văzu în vis unde i se arată sfântul în chip de voievod, și-i zise: „De ce ești tristă, femeie?” Iar ea îi spuse pricina întristării, și sfântul descălecând de pe cal zise către femeie: „Unde-ți este voia să fie pus stâlpul?” Și ea răspunse. „De-a dreapta parte a bisericii.” Și sfântul îndată însemnă marmura cu degetul, scriind aceasta: Să se pună în dreapta, al doilea, stâlpul văduvei (după cel dintâi), și ridicând sfântul de capătul stâlpului ce era despre mare, zise femeii: „Ajută și tu” și ridicându-l amândoi, l-au dat în mare, și cu îndreptarea sfântului sosi stâlpul mai înainte de ceilalți, și dimineața se află la liman. Ceea ce văzând Vasilicos, căci așa se numea purtătorul de grijă pentru ducerea stâlpilor, s-a minunat și mai vârtos dacă a văzut și scrisul, care rânduia și locul, unde trebuia să fie pus. Și mulțumind lui Dumnezeu, cerea și de la sfântul iertare pentru greșeala neascultării, și, luând și el prin vedenie iertare de la sfântul, puse stâlpul văduvei în rând cu ceilalți, în locul care poruncea scrisul cel însemnat de sfântul. Care stâlp stă și până în ziua de astăzi într-o neștearsă pomenirea femeii, și într-o mărirea sfântului pentru preamărita minune.

Iată altă minune făcută la Mitilene și care înfricoșează tot gândul și tot auzul. Căci în acest loc este o biserică a marelui mucenic Gheorghe, foarte slăvită și vestită. Și este obicei de a se strânge la ziua sfântului mulțime multă de popor în toți anii, să facă la acea biserică prăznuire. Aceasta aflând agarenii ce erau în Creta au lovit fără veste la vremea privegherii pe câți au aflat în biserică, și i-au luat legați, împreună cu câți au putut prinde din cei de afară, că cei mai mulți scăpaseră. Pe cei ce i-au prins, i-au dus în Creta, între care era și un tinerel, pe care l-a dăruit saracinul care-l prinsese lui Amira, celui ce era mai mare peste agareni. Și trecând câtăva vreme până s-a împlinit anul, și au ajuns iar la prăznuirea preamăritului mucenic, tânărul a slujit lui Amira; iar părinții lui nelăsându-și obiceiul lor și nici nu au fost nemulțumitori pentru pierderea copilului,

ci punându-ți nădejdea la Dumnezeu și mulțumind sfântului, și făcând praznic după obicei, au ieșit ca să cheme la masă pe cei ce erau chemați; iar maica copilului întorcându-se la biserică, a căzut la pământ plângând și rugând pe sfântul, ca să izbăvească pe fiul ei din robie, în ce chip va ști, cu atotputernicul și dumnezeiescul dar al Sfântului Duh, ce locuia într-însul. Iar cel grabnic la ajutor nu a trecut cu vederea lacrimile femeii. Și, după ce și-a sfârșit femeia rugăciunea, șezând oaspeții la masă, a pomenit bărbatul femeii la masă întâi ajutorul sfântului, și stau gata cei ce dregeau vinul. Atunci din voia lui Dumnezeu s-a făcut minune mare și preamărită și aproape de necrezut pentru cei ce nu știau lucrurile cele slăvite ale lui Dumnezeu. Dar dacă vor cugeta la Avacum, care din răpirea îngerului într-o clipeală de vreme s-a aflat din Ierusalim la Babilon, nu se vor arăta necredincioși nici de aceasta. Căci în ceasul în care pusese tânărul vin în pahar și se gătea ca să dea lui Amira din Creta, s-a aflat în Mitiline dând maicii sale vinul. Văzând toți cei ce erau la masă pe tânăr, s-au minunat. Și întrebându-l de unde și cum se află în mijlocul lor, el a zis: „Umplând paharul acesta de vin, ca să-l dau lui Amira în Creta, am fost răpit de un bărbat preamărit, care m-a pus pe calul lui, ținând cu mâna dreaptă paharul, și cu stânga ținându-mă de mijlocul lui, mă aflai precum mă vedeți în mijlocul vostru.” Acestea auzindu-le și văzându-le, s-au mirat de acea mare minune. Și sculându-se de la masă, au dat laude și mulțumire toată noaptea Atotputernicului Dumnezeu, mărinind pe sfântul Său mucenic.

(calendar-ortodox.ro)

Din cauza numărului insuficient de clase și a programului încărcat, Școala „Gala Galaction” are nevoie, urgentă, de extindere

26 aprilie 2013 14:24

✘ Una dintre cele mai mari probleme cu care se confruntă Școala Generală nr. 5 „Gala Galaction” este lipsa spațiului pentru derularea orelor de studiu. Din această cauză, elevii învață în două schimburi, în condițiile în care, iarna, se întunecă devreme, iar mulți dintre părinți fiind la serviciu, nu au posibilitatea să-i aștepte la ieșirea din clase. De altfel, un proiect, ce fusese aprobat să beneficieze de finanțare de la Uniunea Europeană, a fost ”ucis din fașă”, după ce administrația Tusac a pierdut banii, din cauza tergiversării lucrărilor.

La un moment dat, lucrările, în vederea descărcării arheologice începuseră în corpul B al școlii, situat vizavi de Geamie. Craterul format a „decorat” curtea școlii aproximativ un an, după care a fost astupat, întrucât proiectul nu a mai fost continuat. „Pentru noi, ideal ar fi să se construiască un corp nou de clădire, mai spațios, în care să funcționeze nu doar săli de clasă și laboratoare, ci și un after-school, mai cu seamă că avem elevi ai căror părinți lucrează în străinătate sau se întorc târziu de la serviciu. Am reînceput demersurile în vederea derulării unui astfel de proiect, astfel că, recent, am depus un dosar la compartimentul Urbanism din cadrul Primăriei Mangalia, pentru a fi analizat și, sperăm noi, și aprobat”, a declarat directoarea Școlii Generale nr. 5 Mangalia, prof. Adriana Popescu.

În legătură cu acest proiect, primarul municipiului Mangalia, Cristian Radu ne-a declarat că „Suntem în discuții pentru a găsi o soluție. Din păcate, ridicarea unui etaj nou nu este posibilă, dar vom mai analiza pentru a rezolva problema spațiului insuficient”.

De joi, apar în piețele din Mangalia primii miei de Paști

26 aprilie 2013 14:24

☒ Mieii vor putea fi comercializați la Mangalia, anul acesta, într-o incintă special amenajată în Piața Sud. Potrivit declarațiilor directorului ADPP Mangalia, ing. Cătălin Cornaci, aici urmează să își desfășoare marfa producătorii „tradiționali”, cei ce comercializează, an de an, miei în piețele din localitate.

În Piața Centrală, societățile care își desfășoară activitatea în halele de carne vor putea comercializa și miei, în urma obținerii avizului sanitar-veterinar. Deocamdată, producătorii locali nu au specificat cu cât vor comercializa kilogramul de carne de miel însă acesta se pare că nu va fi mai mare decât cel de de la Constanța: 27 de lei.

Trebuie precizat și faptul că, primii miei vor apărea în piețele din Mangalia la jumătatea acestei săptămâni, perioada în care va funcționa incinta special amenajată din Piața Sud fiind cuprinsă între 25 aprilie și 4 mai.